

Questions / réponses

Question 1. « Bonjour est il possible d'avoir l'AE, le DQE et le BPU en Excel et Word ? Merci par avance »

Réponse : Bonjour, nous ne communiquons pas les documents en version modifiable. Merci de remplir les documents sous format PDF.

Question 2. « Une visite sur site est-elle prévue ? »

Réponse : Non, aucune visite sur site n'est prévue dans les pièces de la consultation.

Question 3. « Je ne trouve pas dans le DCE le fichier question/réponse »

Réponse : Le fichier se trouvait dans « en savoir plus sur la consultation », il est désormais ajouté directement au DCE.